

PRESS RELEASE

This is a press release pursuant to the provisions of article 5:25a of the Financial services act (Wet op het financieel toezicht).

Van Lanschot: notification of home member state

's-Hertogenbosch, the Netherlands, 26 February 2016

The Netherlands is the home member state of Van Lanschot NV and F. van Lanschot Bankiers NV for the purposes of the Transparency Directive (EU Directive 2004/109/EC, as amended), as implemented in the Netherlands.

Media Relations: +31 20 354 45 85; mediarelations@vanlanschot.com

Investor Relations: +31 20 354 45 90; investorrelations@vanlanschot.com

Van Lanschot NV is the holding company of F. van Lanschot Bankiers NV, the oldest independent bank in the Netherlands with a history dating back to 1737. Van Lanschot, a wealth manager operating under the Van Lanschot and Kempen & Co brand names, is active in Private Banking, Asset Management and Merchant Banking, with the aim of preserving and creating wealth for its clients. Van Lanschot NV is listed on Euronext Amsterdam.